Pospaxyok_cmpinu_npoBucy npu obpubi npoBogy B cycigHboMy nposbomi

Cmpina npobucy npoBogy 3 ypaxybarHam pegykuii qopibhiog, M:
o=\ +3/80Lp . ge
fep —cmpina npoBucy npoBogy B cydgHboMy nponboml npu cepegHa ekcniyamauoHa meMnepamypl;
Lp —po3paxyHkoBut nponbom B cycgueoMy nponcomi, ge cmabBea obpub npoBogy
) koequenm, wo Bpaxobye pegykuio npoBogy, gopBrioe 0.4 gns wmupbobux is0rmopB.
Mepemun N2 MN-10kB Bynuy B npossomi 10-11

Mepemun N1 MMN-10kB Bysuui B nponsorri 8-9

Cmpina npoBucy npobogy MA-10k8 npu

Cmpiso_npoBucy npoBogy MN-10kB npu
y=0.44 Bpuli B nporoom onop N7-N'8 =065 oBpui B nporoom onop N9-N'10. NTI-N12
~ ~
ol T ai Cmpiag_npobucy npobogy MN-10kB_npu 8| gl T Q)
06puli B nponomi onop N'G-N10, ~ |
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L=65M Onopa N10

Onopa NI

Onopa N9 L=50M Onopo N8
i, 4—1 YA D-1 me,4-1 no-2
Mpossom 7-8 — 45 Mponsom 9-10 = B5M
Nponoom 9-10 = B5Mm Mponsom 11-12 = 65
fo=\0.F +3/8:0,4x45=\/7 = 2,64m fr=\/0,85743/8:0,465=\/10,47 = 3,23
2=\0,857+3/8:0,465=\/10,47 = 323 =\/0,857+3/8:0,4:65=\/10,47 = 3,23m
y 1= % [Ahﬂﬁ,sz%)}: 5%[2,15+4>G,23x (175%)}: 1,38M y 1= XT [Ahwm (Pfﬂ: % [1,45+4>a,23x (1716%)}: 1,86M
=9,7-1,86=7,84M, wo Ginbwe 5,5M BuMozu n25.112, MVE bukomyormbca.

H=9,7-1,38=8,32M4, wo Gisbwe 5,5M, Bumozu n2,5112, MVE BukoHyomeocs,





